



ERRATA

Ituiutaba, 21 de junho de 2022.

Institui a nomeação dos membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de Bacharelado em **Agronomia** da Universidade do Estado de Minas Gerais – Unidade Ituiutaba. Registramos as correções do item abaixo, que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÊAMBULO:

Onde se lê:

“

1. Patrícia Soares Rezende MASP: 148547-15

”

Leia-se:

“

1. Patrícia Soares Rezende MASP: 141541-65

”



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Alves Cardoso, Vice-Diretor(a)**, em 21/06/2022, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **48446446** e o código CRC **16F034BE**.

Diretoria UEMG Ituiutaba - Universidade do Estado de Minas Gerais - R. Ver. Geraldo Moisés da Silva, s/n - CEP - Ituiutaba - MG